Урок читання



1 клас

                                                                           Вчителя початкових класів

Іванковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів

                                                                Дунаєвецького  р-ну

                                                                   Хмельницької області

                                                                               Вітровчак Вікторії Вікторівни

Тема. Закріплення звукових значень букви «зе». Читання слів. Опрацювання тексту. (За підручником М.Д.Захарійчук, В.О.Науменко).

Мета. Закріпити набуті знання про букву «зе», її звукове значення; формувати в учнів уміння читати  слова з буквою «зе»; розвивати фонетичний слух, зв’язне мовлення, творче мислення, увагу, пам'ять;

активізувати словниковий запас першокласників; виховувати естетичні смаки і почуття, дбайливе ставлення до навколишньої природи, бажання допомагати тваринам взимку.

Обладнання: складові таблиці, сніжинки з буквами, малюнок сніговика, фішки для позначення звуків, набірне полотно, ноутбук, «чарівна панчішка».

Хід уроку

І. Організація класу.

Всі почули ви дзвінок – 

Він покликав на урок.

Кожен з вас приготувався, 

На перерві постарався.

Рівнесенько сідайте, діти,

Домовляємось не шуміти.

На уроці не дрімати,

Руку вчасно піднімати.

Тож гаразд, часу не гаймо, 

Наш урок розпочинаймо.
· До якого уроку ви приготувалися?

· Давайте згадаємо девіз нашого уроку:

Гарно читаємо, все пам’ятаємо,

Новенькі словечка у скриньку складаємо!

ІІ. Повторення вивченого матеріалу.

1. Артикуляційна хвилинка. 

2. Гра «Твердий – м’який».

Хлопчики називають слова з твердим приголосним[ з ], а дівчатка з м’яким приголосним [з'].

3. Складовий аукціон.

До моїх складів частинки додавайте

І разом слова складайте.

За - … (залізо, замок, завтра, захід)

Зи - … (зима, зимовий)

Зу - … (зуб, зустріч, зубри)

Зо - … (золото, зоря, зозуля, Зоя)

Зе - … (земля, зерно, зелень)

Зі - … ( зірка, Зіна, зіниця).

4. Відшукати речення.
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ІІІ. Оголошення теми і мети уроку.

Новий рік прийде дуже швидко,

Подарунки принесе він усім.

Тож в чудову зимову казку

Дружно вирушим класом усім.

· Любі діти! Давайте разом запросимо в гості зимову казку. Повторюйте за мною:

Ди-ди-ди – зимова казко, прийди.

Му-му-му – дуже я люблю зиму.

Іг-іг-іг – білий сніг на землю ліг.

Ди-ди-ди – зимова казко, прийди.

ІV. Робота над навчальним змістом.

Зимова казка зустрічає нас сніговою порошею. Вона розсипала сніжинки. Сніжинки не прості, а чарівні – вміють промовляти  склади.
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1. Робота в парах.

· (Учні складають слова із складів, написаних на сніжинках).

· Яка ж зима без Сніговика? Це ж її найперший помічник. І сьогодні він їй допомагає. Дивіться, скільки слів приніс вам на сніжних зірочках. Але через те, що крижинки дуже тоненькі, слова –крижинки розкололися і переплуталися. Допоможемо йому прочитати їх.

2. Гра «Переплутанка»

ромоз       нісг     жіли           діл    вятос 

(Вчитель прикріплює правильні слова навколо зірочки зі словом «зима»).     






3. Складання речень із даними словами.

(В цей час один учень біля дошки на набірному полотні викладає звуковий аналіз слова «мороз»).
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4. Робота з підручником ( с.104).

1) Читання слів з променевих таблиць.

Читання слів у колонках (колективно).

2)Розгляд і аналіз сюжетного малюнка (с. 104).

 - Кого зображено на малюнку?

 - Що робить білка?

 - Яку роботу виконують малі білченята?

 - В якій порі року відбуваються події?

 - З чого видно, що це зима?

3)Словникова робота.
  У нашому тексті зустрінеться слово «узвар». Можливо, хтось із вас знає, що це таке? (Якщо учні не знають, пояснює вчитель).

Узвар – компот із сушених фруктів.

4)Читання вчителем тексту (с.104).
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5) Бесіда за змістом прочитаного.

 - Чому звірі у лісі змерзли?

 - Що зробила білочка?

 - Що трапилося із зайчиком?

 - Хто врятував його від холоду? Яким чином?

 - Якими словами можна охарактеризувати білочку? Яка вона?

 - Чи допомагаєте ви звірятам взимку? Як саме?

6) Читання тексту учнями  ланцюжком.

Фізкультхвилинка. 

(Учні виконують разом із казковими героями).

7) Відгадування загадки (с.105).

8) Робота в  різнорівневих  групах .

              А

Читання слів у колонках.

· Прочитати слова в першій колонці (з учителем).

· Прочитати слова в другій колонці (самостійно).

· Назвіть букву, якою вони відрізняються.

              Б

Самостійне читання вірша ( с.105).

9) Бесіда за малюнком (с.105).

10) Читання вчителем вірша.

· Послухайте вірш і скажіть, яку пораду дали синички зайчику?

11) Бесіда за прочитаним.

· У що одягнувся зайчик?

· Чи допоможуть йому рукавички?

· Які почуття викликав у вас зайчик? (Співчуття, жаль, стурбованість).

5. Прикрасимо ялинку.

  Сніговик недаремно приніс нам слово «свято». Яке ж зимове свято без ялинки? Наша ялинка ще не святкова, її потрібно прикрасити. У вас на парті є іграшки, на яких написані букви. Вийдіть, будь ласка, до дошки і утворіть слово.

 (Учні утворюють слово «розумники» і прикрашають іграшками ялинку).
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Але й тепер ще не справжнє свято. Чого ви найбільше чекаєте під час зимових свят?

· Звичайно, подарунків.

6. «Чарівна панчішка».

(Першокласники дістають з чобітка цукерки із побажаннями. Хто вміє, зачитує сам, іншим допомагає вчитель. Пригощаються також гості).

V. Підсумок уроку.
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